

## Referat Generalforsamling 19. marts 2025 kl. 19.30 i Borren

### 1. Valg af dirigent

Niels Nicolaisen blev valgt.

### 2. Valg af referent og stemmetællere

Vibeke blev valgt som referent.

Kim og Peter blev valgt som stemmetællere.

### 3. Bestyrelsens beretning

Lægges på hjemmesiden

### 4. Aktivitetsudvalgs beretning for det forløbne år

Padel holdt det årlige medlemsmøde i januar måned i igloen.

Det var koldt.

Af hensyn til fællesskabet vil udvalget tilstræbe

flere klubturneringer afholdt som Americano, hvor man inddeles

efter niveau, så alle får en god oplevelse. Desuden vil man

forsøge at stable flere fællestræninger på benene. I den

forbindelse efterlyses flere trænere.

Der afholdes årligt 2 rengøringsdage, hvor der fjernes blade på

banerne og ukrudt mellem fliserne.

Note til udvalget:

Husk at invitere til rengøringsdage med pølse og brød. Så er

tilslutningen straks større.

Flere og flere medlemmer deltager i turneringer. Husk at foreningen

betaler deltagergebyret.

Der er fejl på dørene. De må ikke åbnes helt, men det kan de. Der kigges

på en løsning.

Der er et meget stort ønske om at få adgang til toilet og omklædning.

Der arbejdes stadig på en løsning med en speciel Padel-brik, der kan åbne

den yderste dør ved Borren Motion

### 5. Forelæggelse af kontrolleret regnskab for det forløbne år til godkendelse

Regnskabet udviser et stort overskud, hvilket straks affødte forslaget nævnt under punkt 7.

Regnskabet blev godkendt og vil efterfølgende fremgå af foreningens

Hjemmeside.

### 6. Godkendelse af bestyrelsens forslag til kontingent

Dette punkt blev blandet lidt sammen med det næste punkt omkring

budget. Men uændret kontingent blev godkendt.

## 7. Forelæggelse af bestyrelsens forslag til budget for det kommende år

På grund af dette års store overskud kom det tilbagevendende forslag om overdækning af Padelbanerne op igen.

Budgettet blev vedtaget. Padelmedlemmer undersøger muligheder og priser på en evt. overdækning.

Der vil i det kommende år blive fokuseret på kurser og anden udvikling af foreningen.

## 8. Behandling af indkomne forslag

Der var ikke indkommet forslag, så alt er tilsyneladende godt.

## 9. Valg af bestyrelse

Hanne blev valgt som kasserer.

Birte blev valgt som bestyrelsesmedlem.

## 10. Valg af 1-2 bestyrelsessuppleanter for 1 år.

Pernille og Vibeke blev valgt som suppleanter.

## 11. Valg af 1 bilagskontrollant for 2 år.

Janne blev genvalgt som bilagskontrollant.

## 12. Eventuelt.

Skal vi fortsat have bord/bænkesæt ved udendørs fitness?

De bliver ødelagt.

Næste sæson er Pickleball 16-18 mandag, onsdag og fredag.

Der er et problem med udendørs sko i baderummene.

Vi laver en forsøgsordning med skilte.

Dingert = Nrefllo 25/3-25